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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 1629:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 33 Dveře, okna, doplňky,
stavební kování a lehké obvodové pláště, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2021 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2021.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1629:2011+A1:2015.

Významné změny v této revizi jsou:

a)   aktualizace definic v normativních odkazech;

b)   objasnění sdružení bodů nárazu v 6.2.1.

Tento dokument je jedním z řady norem odolnosti proti napadení pro dveře, okna, lehké obvodové
pláště, mříže a okenice odolné proti násilnému vloupání. Další normy této řady jsou:

–    EN 1627:2021 Dveře, okna, lehké obvodové pláště, mříže a okenice – Odolnost proti vloupání –
Požadavky a klasifikace;

–    EN 1628:2021 Dveře, okna, lehké obvodové pláště, mříže a okenice – Odolnost proti vloupání –
Zkušební metoda pro stanovení odolnosti při statickém zatížení;

–    EN 1630:2021 Dveře, okna, lehké obvodové pláště, mříže a okenice – Odolnost proti vloupání –
Zkušební metoda pro stanovení odolnosti proti manuálním pokusům o vloupání.

Zkouška popsaná v tomto dokumentu je určena pro simulaci fyzických napadení, např. ramenem,
kopáním.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument určuje zkušební metodu pro stanovení odolnosti při dynamickém zatížení
k hodnocení charakteristik odolnosti proti vloupání u dveří, oken, lehkých obvodových plášťů, mříží
a okenic. Vztahuje se na následující způsoby otevírání: otáčení, sklápění, skládání, otáčení a sklápění,
vrchní nebo spodní zavěšení, posunování (vodorovné a svislé), otáčení (vodorovné a svislé), zasouvání
a navinování jakož i na pevné konstrukce.

Je potvrzeno, že jsou dva aspekty odolnosti proti vloupání plněné konstrukcí výrobků, jejich normální
odolností proti násilnému ovládání a jejich schopnosti zůstat v budově. Tato zkušební metoda
nehodnotí vlastnosti upevnění v budově.

Montážní návody výrobce budou směrnicí pro upevnění výrobku.

Přiklad pro obsah montážních návodů výrobce je uveden v příloze A EN 1627:2021.

Tento dokument neplatí pro zdi a střechy, stejně tak i pro dveře, vrata a závory určené k montáži
v oblastech dosahu osob, pro které je hlavním určeným použitím zajistit bezpečný vstup zboží
a nákladních vozidel doprovázených nebo řízených osobami v průmyslových, obchodních nebo
obytných prostorách, které zajišťuje EN 13241+A2:2016.

POZNÁMKA Je důležité, že konstrukce výrobků, které mohou být dosaženy nebo řízeny přímo
z vozidel, jsou chráněny vhodnými opatřeními, jako jsou závory, výsuvné rampy apod.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


